
令和２年度　前期学校評価アンケート（教師用集計）　　　　　　　　　

４　達成できた，　３　ほぼ達成できた，　　２　あまり達成できなかった，  １　達成できなかった

大項目 No 設　　　　　　　問 4 3 2 1

1 学級運営 1 授業の最初と最後のあいさつをきちんとさせていますか。 81.0% 19.0% 0.0% 0.0%

2 生徒の言動に敏感な感覚で反応し応答していますか。 33.3% 57.1% 9.5% 0.0%

3 生徒を認め，励まし，心を込めてしかることができていますか。 52.4% 47.6% 0.0% 0.0%

4 教室や，校舎内の整理整頓などに気をつけていますか。 25.0% 70.0% 5.0% 0.0%

5 いつも笑顔で生徒と接することができていますか。 47.6% 47.6% 4.8% 0.0%

6 言って聞かせ，してみせ，やらせてみて，認め励ます機会をもっていますか。 42.9% 52.4% 4.8% 0.0%

2 学習指導 7 参加した，わかったと実感できる授業構築に努めていますか。 9.5% 85.7% 4.8% 0.0%

8 学び合う授業を目指し，授業の工夫・改善をしていますか。 4.8% 66.7% 28.6% 4.8%

9 生徒の活動が活発になるような課題提示をしていますか。 23.8% 52.4% 23.8% 0.0%

10 家庭学習の習慣化を図るための指導をしていますか。 30.0% 55.0% 15.0% 0.0%

11 適切な評価のために十分な評価資料の準備・整理をしていますか。 33.3% 57.1% 9.5% 0.0%

12 学習規律の定着のための指導をしていますか。 38.1% 52.4% 9.5% 0.0%

3 生徒指導 13 生徒は，毎日，明るく楽しい学校生活を送っていると思いますか。 37.5% 58.3% 4.2% 0.0%

14 生徒のあいさつはよくできていると思いますか。 16.7% 50.0% 25.0% 0.0%

15 体罰（暴力）によらない指導に努めていますか。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

16 生徒の間違った行動に対して，毅然とした態度で適切に指導していますか。 66.7% 29.2% 0.0% 0.0%

17 生徒からの相談に積極的に応じていますか。 56.5% 39.1% 4.3% 0.0%

18 すべての生徒に公平に接していますか。 66.7% 29.2% 4.2% 0.0%

19 生徒の行動や心理についてよく理解していると思いますか。 21.7% 65.2% 13.0% 0.0%

20 生徒のよさ（個性）を把握し，伸ばす手立てを講じるようにしていますか。 34.8% 56.5% 8.7% 0.0%

21 長欠生徒への対応において，組織的に取り組んでいますか。 30.4% 56.5% 8.7% 4.3%

22 保護者との連携協力に心掛けて取り組んでいますか。 45.5% 45.5% 4.5% 4.5%

4 進路指導 23
生徒の個性や能力の伸張を図るために，その希望や適性の把握を基に，面
談や指導をしましたか。

50.0% 38.9% 11.1% 0.0%

24
保護者に適切な進路選択や希望実現のために必要な情報の提供に努めまし
たか。

23.5% 52.9% 17.6% 5.9%

5 健康安全 25 生徒の健康状態や健康生活の実態を把握していますか。 39.1% 43.5% 17.4% 0.0%

26 学校環境の定期点検が行われ，事後処置が適切になされていますか。 68.2% 27.3% 0.0% 0.0%

27 保健安全指導が計画的かつ効果的に行われていますか。 59.1% 36.4% 4.5% 0.0%

28 緊急避難時の避難体制が確立され，自分の役割分担を把握していますか。 45.5% 45.5% 9.1% 0.0%

29
新型コロナウイルス感染症に対し，新しい生活様式に沿った生活指導をして
いますか。

69.6% 30.4% 0.0% 0.0%

30
新型コロナウイルス感染症において，消毒・換気等の感染防止対策を行って
いますか。

73.9% 26.1% 0.0% 0.0%

6 特別活動 31 学級活動では生徒の意見交換が活発に行われるよう工夫していますか。 37.5% 56.3% 6.3% 0.0%

32
生徒会・各委員会の活動において，生徒の自主的・実践的な活動を促す指導
を行っていますか。

38.9% 44.4% 16.7% 0.0%

33 道徳の時間を中心に，命の大切さを実感できる授業の実践に努めていますか。 41.2% 52.9% 5.9% 0.0%

34 参加した，できたと実感できる特別活動の充実に努めていますか。 29.4% 47.1% 23.5% 0.0%

7 その他 35 各部の目標達成に向けて「励まし合い高め合う」部活動運営に努めていますか。36.8% 63.2% 0.0% 0.0%

36 研修等に積極的に参加し，その成果を教育活動に生かしていますか。 22.7% 59.1% 18.2% 0.0%

37
教育職員としての自覚をもって，服務規律の確立に努めていますか(時を守
り，場を清め，礼を正す)。

62.5% 33.3% 4.2% 0.0%

38 朝の読書活動などで進んで本に親しむ態度を養っていますか。 30.0% 45.0% 20.0% 5.0%


